

РАБОЧИИ КЛИЧ

Год издания 4-й

22

ЯНВАРЯ 1934 г.
№ 19 (977)

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а и РАЙПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской Промыш. области

4-я областная партийная конференция

О закупке хлеба системой потребительской кооперации

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и ЦК ВКП(б)

Ввиду обращения ряда сельПО, райсоюзов потребительской кооперации и Центросоюза с ходатайством о разрешении производить закупку хлеба в областях, краях и республиках, в которых разрешена колхозная и единоличнико-крестьянская торговля хлебом, Совет Народных Комиссаров СССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

1. Разрешить Центросоюзу производить через систему потребительской кооперации закупку хлеба в размере не более 100 млн пудов по СССР в целом, в том числе:

по Северному краю не более 0,5 млн пудов; по Ленинградской области не более 1,2 млн пудов; по Западной области не более 1,2 млн пудов; по Московской области не более 2,0 млн пудов; по Ивановской области не более 1,5 млн пудов; по Горьковскому краю не более 4,5 млн пудов; бывшей Уральской области не более 6,0 млн пудов; по Башкирии не более 4,0 млн пудов; по Татарии не более 7,0 млн пудов; по Средне-Волжскому краю не более 7,0 млн пудов; по бывш. Нижне-Волжскому краю 3,5 млн пудов; по ЦЧО не более 6,0 млн пудов; по бывш. Север-Кавказскому краю не более 6,0 млн пудов; по Крыму не более 1,5 млн пудов; по Кавказу — не более 3,5 млн пудов; по Западно-Сибирскому краю не более 9,0 млн пудов; по Восточно-Сибирскому краю не более 1,5 млн пудов; по Украине не более 80,0 млн пудов; по Белоруссии не более 3,0 млн пудов; по Закавказью не более 0,5 млн пудов; по республикам Средней Азии и Киргизии не более 1,5 млн пудов; по Дальне-Восточному краю не более 0,5 млн пудов.

2. Установить, что закупка хлеба системой потребительской кооперации должна производиться по ценам — а именно на 25 проц. и другие зерновые культуры — на 20 проц. выше существующих цен на зерно по обязательным поставкам зерна государству, с обязательным обеспечением колхоз-

зам, колхозникам и трудящимся единоличникам, продавшим хлеб кооперации, возможности покупки необходимых им промышленных товаров на сумму в три раза больше стоимости проданного ими хлеба.

3. Установить, что пролажу своего хлеба на городских и сельских базарах и ставциях железных дорог другим покупателям, кроме кооперации, колхозов, колхозников и трудящихся единоличников могут производиться по ценам, складывающимся на рынке.

4. Указать местным органам власти и работникам потребительской кооперации, что закупка хлеба может производиться только на основе добровольного согласия колхоза, колхозника и трудящегося единоличника и должна быть организована на основе обеспечения заинтересованности продавца в продаже вымошкис у него излишков хлеба кооперации, а также не допуска какого бы то ни было административного принуждения.

5. Безусловно воспрещается партийным и советским органам устанавливать для колхозов, колхозников и трудящихся единоличников какие-либо обязательные задания, раззерстку или планы продажи хлеба.

6. Преподушать все советские и партийные организации и всех работников потребительской кооперации, что установление каких-бы то ни было твердых заданий и планов продажи хлеба для колхозов, колхозников и трудящихся единоличников будет рассматриваться как дача встречных планов и выношение в этом деле в соответствии с постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 20 июня 1933 г. будут привлекаться к уголовной ответственности.

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР В. МОЛОТОВ (СКРЯБИН).
Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. СТАЛИН
19 января 1934 года.

Рост и идейная сплоченность ивановской парторганизации

РЕЗУЛЬТАТ МУДРОГО РУКОВОДСТВА ЛЕНИНСКОГО ЦК И тов. СТАЛИНА

Утреннее заседание 19 января

Все выступления на утреннем заседании: т. т. Бобкова (Красная Талка), Федорович (Вичуга), Молчанова («Красный Перекоп»), Анисим (Кольчугино), Соколинский (Иванов), Белова (Сергеев), Карлин (Рыбинск) и т. т. Иппин (комкор) Филатов (Ковров) и тов. Нефедов, (Ярославль) отметили ленинский стиль и большевистскую прантуну в работе Областного Комитета партии.

Мощным взрывом аплодисментов встретили делегаты предложение тов. Нефедова признать политическую линию Обкома правильной и практическую работу удовлетворительной.

Конференция монолитна, как скала. Единым чувством вальпоне им сердца делегатов ярославских, рыбннских, ковровских, кольчугинских металлистов; ивановских, кнншевских, вичугских ткачей; любннских, даннловских, могольских колхозников и всех других, — чувством беззаветной преданности ленинскому ЦК и любимому вождю партии тов. Сталину.

Партийные организации крепко связаны с трудящимися области. Именно об этом говорили, приветствовавшие конференцию делегаты колхозной Мологи и представители изобретателей Ковровского Института металлургии завода.

Конференция бурной овацией встретила на трибуне краснознаменца тов. Дегтярева.

— Партия непобедима, если она знает куда вести дело и не боится трудностей — говорил тов. Сталин на январском пленуме ЦК и ЦКВ ВКП(б).

Ивановские большевики знают куда вести дело и не боятся трудностей.

Вечернее заседание 19 января

После принесенной продолжался прения. Директора завода в своих выступлениях сообщали об успехах и недочетах в работе.

О героической борьбе парторганизации и коллектива рабочих и ИТР Рыбинского машиностроительного завода рассказал его директор тов. Побережский.

— На основе подлинной борьбы за шесть условий тов. Сталина, социалистического соревнования и ударничества завода годовую программу перевыполнил.

Тов. Еленни, директор Ярославского автозавода, привел цифри побед индустриализации, творчества активности рабочего класса.

— В 1925 году завод выпустил пять машин, в 26-27, в 28-33 и в 1933 году — 2090 машин.

Завод освоил трехосные, восьмишпинные машины, тракторы. Сейчас лучшие силы занимают изготовляемому стоечному трактору — автобусу в подарок 17 марта.

За ним выступил директор Ярославского электровзавода тов. Сипер.

О великом почине комсомола в проведении техзамена, о развертывании массового движения за зячек «ЗОТ» на Мелавижном комбинате сообщил тов. Лысов.

— Тысячи рабочих прошли техникуму, 610 ударников сдали производственно-технический экзамен, из них 243 на «отлично». Но это только начало.

О роли политотдела МТС в деревне ярко рассказывает тов. Блошин (нач. политотдела Ростовской МТС). Он привел две

цифры по урожайности: по карго фелью в 32 года урожайность была 80 центеров с га, в 1933-1934 по цинковой урожайность повысилась со 110 до 200 центеров с га. Государственные обязательства выполнялись раньше срока.

В прениях еще выступили тов. Полянова (секретарь Красновельского Райкома партии), тов. Овсяннишников (Историческая фабрика им. Ленина) и тов. Иванов (нач. политотдела второго района Сев. ж. д.).

Конференция получала приветственные телеграммы от мелких ковской районной конференции работников мидсантруд, от работников Нейского лесозавода, от работников кооперации и торговли Вязниковского района, от коллектива рабочих и ИТР ЯРГРЭС-а, от 10 тысяч коллектива рабочих, служащих и ИТР «Красного Перекопа» и от коммун «Большевик», Гусевского района.

Утреннее заседание 20 января

В прениях по докладом Обкома и ОбЛКК выступило 12 человек, в том числе секретарь Кнншевского Райкома ВКП(б) тов. Чесноков, Гусевский Райкома тов. Костюнов, Рыбинского Мерташев, начальник политсектора ОбЛЗУ тов. Полуморданков, уполномоченный Наркомагрома тов. Исильнинный, директор Ярославского резино-комбината Битнер, Эльзов — Обком партии и др.

Тов. Чесноков говорит о том, как Кнншевская организация при помощи большевистского руководства Обкома и лично тов. Носова добилась значительных успехов. Увеличен выпуск валовой продукции промышленности.

Район получил урожай выше среднего областного. Тов. Кисельников говорит о кнншевско-биоратрических методах руководства, дающих в текстильной промышленности буржуазном пере-

рожденчестве, все еще существующем икнншевства, что является главным тормозом работы.

Однако, Кисельников ничего не сказал о своей собственной роли, что выступление Кисельникова не может удовлетворить конференцию. Кисельников знал все факты обмана государства, практиковавшегося в трестах, но молчал.

Тов. Костюнов рассказывает как благодаря конкретному овертивному руководству Обкома гусевская парторганизация окрепла и добилась больших успехов.

Мертшев подчеркивает, что областная парторганизация на основе сталинского стиля работы, которые проводил Обком идет к созданию сплоченной боевой организации.

Тов. Битнер подробно остановился на ошибках бывшего директора «Драка» Михайлова.

20 января, вечером, в прениях выступило 10 человек; секретарь Обкома комсомола ПАВЛОВ, председатель Облпрофсоюза СЕМАГИН, уполномоченный урожайности МОНАСТЫРСКИЙ, помощник комкору ГОВОРУХИ, директор завода СК СТРЕЖИ секретарь Юльевского Райкома НАРАСИК, Мшмешского ЕГОРОВ, Вязниковского ЧЕРНЫШЕВ и др.

Конференцию приветствовал от научных работников профессор ЛАСТОЧКИН, завкафедрой профессор ГУРВИЧ РАБОЧЕ ИКОВРОВСКОГО ЭКСКАВАТОРНОГО, РЫБИНСКОГО ЗАВОДА имени Ягоды и Ярославские железнодорожники.

Развернуть подлинно-большевистскую работу по хлебозакупкам

Наряду с разрешением колхозной торговли партия и правитель-ство поставили перед партийными и советскими организациями вопрос об организации хлебозакупки. Организация хлебозакупки — дело большой политической важности.

Но не только этой важности наши руководители Райпотребсоюзов и пуская хлебозакупки на самотек, об этом говорят тот факт, что с момента разрешения свободной торговли хлебом в нашей области прошло более полутора месяца. А на 20 января, в нашем районе закуплено лишь 40 тонн. Такое отставание объясняется тем, что Райпотребсоюз не выдвинул по-большевистски в поручившую ему работу, не создал на село краевого кооперативного актива, не мобилизовал колхозников на добровольную продажу своих излишков государству.

Ряд сельПО до сегодняшнего дня еще не развернули никакой заводской работы среди колхозников, и вместо мобилизации колхозников, пошли по линии наименьшего сопротивления, закупая хлеб главным образом у колхозов. К таким относятся Брызгаловское и Вединовское сельПО.

Не включившись в эту работу и сельские советы. Вот, например, М-Кстовский сельсовет. 6-го января на пленуме сельсовета была поставлена социальная проблема в продаже хлеба государству. Пленум сельсовета обязал закупить не менее 8 тонн хлеба. Вместо того, чтобы немедленно выступить к развертыванию хлебозакупки, пред. сельсовета Белов, переписав протокол и за своей подписью направил в Корзинское сельПО Силантьеву, в сопроводительной бумажке пишет:

«Препровождаю при сем выписку из протокола пленума сельсовета, к выполнению которой просим немедленно приступить». И на этом успокоился.

Это никак и невязка объяснить, как болячкой, нежелание идти на хлебозакупку. В результате в М-Кстовском сельсовете ни один колхозник, ни один единоличник не продал ни килограмма хлеба государству. Такие факты оппортунистического отношения к хлебозакупкам со стороны сельских

советов неединичны.

Лучшие образцы работы на этом участке показывают Хвастачское и Санниковское сельПО. Руководители этих сельПО по-настоящему понимают политическую суть проведения хлебозакупки и уже закупили по 10 тонн хлеба.

Задача кооперации, сельсовета и партиячески заключается в том, чтобы убедить колхозников и трудящихся единоличников, показать им практически, что им выгоднее продать хлеб через кооперацию. Именно убедить, показать выгоду этого пути. Партия и советская власть будут строжайшим образом наказывать всякого, кто пытается подменить методы убеждения, методами принуждения и администрирования.

Потому, нужно сейчас же развернуть большевистскую работу вокруг хлебозакупки и в подарок 17-сезуду дать сотни тонн лишшка хлеба государству.

Л. Андреев.

Посмотрите, нет ли и в вашем колхозе «Дынных»

В колхозе «Прогресс» дер. Велебелки, Санниковского сельсовета, член правления Дынин В. С. вместо того, чтобы мобилизовать колхозников на продажу излишков хлеба государству, на общем собрании выступил и говорит: «У нас нет хлеба и продавать мы его не будем».

Для проведения массовой работы с колхозниками выехала буксирная бригада из дер. Кирки. На созванном собрании колхозники осудили разговоры Дынина и продали 44 пуда хлеба.

Пр.

24 января, в 6 ч. веч., в школе ФЗУ ИИЗ (зрительный зал)

СОСТОИТСЯ СОВЕЩАНИЕ ПРОПАГАНДИСТОВ

и отарот партийной-комсомольской сети и пропандистов сети политучебы воепартийных рабочих и колхозного актива, культпропов и комитетов, и комитетов вое и цех-членов с вопросом:

1. О проведении конкура на лучшую постановку и-ленинской учебы и обсуждение договоров по оцогреенованию в Вязниковском и Гусевском районах.

2. Р а н о в. Партокомы, партколлективы, расположенные не в городе, а также деревенские ячейки высылают на данное совещание одного культипропа, 1-го старосту, 1-2-х пропандистов от партерси и такое же количество от комсомольской сети, а партколлективы города на совещание высылают всех культпропов, пропандистов и старост.

Ответственность за полноту и аккуратную явку на данное совещание указанных лиц возлагается на секретарей комитетов и культипропов.

Нультипроп РК ВКП(б).

Тысячи тонн металла
— в честь XVII съезда
ВКП(б)

Ударники Мартеновского цеха „Б“ завода им. Ильича (Мариуполь) дали сверх плана подарок партсъезду 1280 тонн высококачественной стали.

Ударники завода им. Дзержинского (Каменское) в честь XVII партсъезда отгрузили в адрес Мессовета шелем в 40 вагонов проката, выпущенного сверх плана.

За границей

БОРЬБА ПРОТИВ ЯПОНСКОГО ДЕМПИНГА

Пользуясь безудержной эксплуатацией трудящихся, платя им нищенскую зарплату, японские промышленники за последние 2-3 года ввели в ряде стран в целях захвата мировых рынков ни чем не ограниченный демпинг (т. е. продажу своих товаров по исключительно низким „бросовым ценам“). Благодаря этому, они смогли в некоторых странах вытеснить иностранных конкурентов и занять видное место в торговле этих стран.

Сейчас промышленники ряда стран ввели решительную борьбу против японских товаров. Американское правительство заявило о применении запретительного закона в отношении ввоза из Японии резиновой обуви и электротехнических лампочек. За Америкой последовала Бельгия, которая также ввела ограничения на ввоз японской резиновой обуви. Цели ряд других стран: Франция, Греция, Румыния, Латвия, Индия, Персия, Турция, Голландия, Англия и Канада приняли также меры против Японии. Таким образом многие рынки закрылись для японских товаров.

Освоить 8000 рабочих огородов

Выделить лучшие земельные участки; подготовить семена, инвентарь — обеспечить в рабочих огородах высокий урожай

На ф-ке „Абельман“ об организации рабочих огородов только поболтали

Указания Обкома партии об организации индивидуальных огородов рабочих плохо подвзяты организациями ф-ки им. Абельмана. Это новое и чрезвычайно большое дело в повышении материального уровня рабочих явно не допато абельмановскими руководителями.

— По этому вопросу шума было много, — говорят отвечающие за этот участок работы по профсоюзной линии тов. Соколов. В чем заключался этот „шум“? Болтали на заседаниях, совещаниях, собраниях. Намечали, взвешивали и т. п.

— „А воз и ныне там“, — дает общее заключение всей проделанной „работы“ председатель ЗРК Быков.

Орган Обкома партии — „Рабочий край“ отмечает, что земельные участки под огороды рабочих должны быть отведены рядом с предприятием. А как обстоит дело на „Абельмане“? Здесь необходимо отвести 150 га земли под рабочие огороды. Есть такие „варианты“: отвести для рабочих огородов площадь за расположенным за фабрикой участком пригородного до самой реки, отвести в дубкал, за Клязьмой и затем участок в Шаринском долу.

Но на этот участок претендуют коопхоз фабрики. В общем и целом отвод земельных участков для рабочих огородов под знаком вопроса.

А как с семенами? Оказывается тоже под вопросом. ЗРК ждет заявки от фаб-

ма сколько и каких культур выделит, а фабриком все составляет списки желающих заводить огороды.

— Сейчас около 270 рабочих из числа желающих имеют огороды, но...

— Большое количество рабочих отказывается иметь огороды — говорит председатель ЗРК Быков. Можно ли поверить тому, чтобы рабочие были против завладения своих огородов? Конечно нет. Надо только широко разъяснить выгоду этих огородов, обеспечить рабочие огороды всеми семенами, выделить ближайшие и лучшие земельные участки, дать необходимый агротехнический инструктаж, обеспечить нужным инвентарем.

Ничего этого нет на „Абельмане“.

Надо решительно отказаться от такой практики подхвачивания ценнейших начинаний. Абельмановцам должны понять и не забывать прекрасный пример в создании собственной базы рабочих Довбасса, где индивидуальные огороды оказались хорошим средством борьбы с текучестью рабочей силы, так как они помогли дальнейшему возвышению уровня жизни, улучшению бытовых условий рабочих — шахт и заводов, способствовали тем самым выводу одного из шести условий тов. Сталина.

Поить настрочу своим рабочим — большевистская задача абельмановских организаций.

А. Шиганов.

1100 рабочих желают заводить свои огороды

Ф-ка „Свердлова“. Сейчас идет усиленная работа по выявлению рабочих, желающих обзавестись своими огородами.

На сегодня выявлено уже 1100 человек. Под рабочие огороды будут отведены лучшие ближайшие земельные участки.

Получили по 640 кг. картофеля на каждого

По инициативе тов. Истратова, рабочего столярной мастерской, наша трудовая огородническая артель была организована зимой 1933 года в 32 человека.

Весной мы получили земельный участок в 2 га, за поселком Инструментального завода (за порубе). Начали работу с выкорчевки пней. Очистив площадь от пней разбили на равные участки и арунцую, лопатами вскопали.

Начали обдумывать, где и как достать семян. Пошли в ОРС. Там нам обещали дать.

Но в самый момент сева ОРС отказалась дать нам семян. Об этом был поставлен вопрос на парткоме и только после вмешательства последнего, мы сумели получить подогнанный очень высокого качества карто-

феля, вместо требующихся 8-х тонн.

Посадку картофеля мы производили наемной силой колхоза, для наших и перешапки также навимали частника. Несмотря на плохоброкачественные семена, урожай картофеля был хороший; мы получили по 640 кг. на каждого члена артели. Это нам теперь дало громадную помощь в продуктах питания.

Начиная в разведении индивидуальных огородничества сейчас возмуживает большое внимание. Считаем что развивать огородничество необходимо каждому, а заводским организациям и ОРС-ам лучше идти навстречу и оказывать помощь рабочим. Рабочий деревообделочного цеха Инструментального завода СЕДЕНКОВ.

По следам заметок

— На заметку от 4-1 33 г.г. „Копирование и хлороформирование на подготавлялся. Райспросовоз за эдывает сахар. Ф-ка на „Латушка миль“, галашки, махорка, трикотаж, кондитерские изделия, обувь, валенки в кожана, — для сельПО было отпущено между 13-17 декабря 33 года, все остальные то-

варм отпускаются без задержки, по мере их поступления.

— Председатель колхоза Воробьев, за расхищения собственности стн, выразившийся в 300 руб. и председатель колхоза им. Володарского Липин, за несвоевременную уборку сева 15 га, — рабаты сняты и отпаны под суд.

45 проц. ГОДОВОГО ПЛАНА — К 17 му ПАРТСЪЕЗДУ

Работать так, как работает бригада МАСАЛЕВА

70 проц. годового плана есть

Самой лучшей ударной бригадой в Новкинском лесоучастке славится бригада Анима Петровича Масалева.

— Раз взялись лес заготовлять, так уж давайте не подводить, — заявил Петрович членом своей бригады, при заключении договора на соревнование с бригадой Фомичева.

В 4 м квартале бригада Масалева взяла первенство на участке, выполнив план на 200 проц. Во всесоюзный день ударника, когда бригада торжественно получала премию, взяла на себя обязательство встретить 17 партсъезд досрочным выполнением годовой программы. Свое обязательство бригада выполняет на деле. На 20 января план бригадой выполнен по заготовке деловой древесины на 70 проц.

О работе бригады Аким Петрович рассказывает так: — Мы овладели „мудростью“ работы лесоруба, нам приходится уже заготовлять деловую древесину. А для этого надо уметь определять качество

деревя. В лесном деле особенно нужна смекалка. В лес мы приходим темно и уходим тогда, когда перевыполнили норму. К работе относимся по-серьезному, с глубоким изучением знания техники лесного дела. Я на зубок знаю технические условия и любому десятнику дам очка. Это основное в работе каждого лесоруба. Многие зависит и от правильной правки пил.

Но главное, лишь бы было желание работать в лесу, при желании можно добиться всего.

Правда, у нас на участке еще работа лучших не стоит в центре внимания. Заведующий редко бывает в лесу. Не вывешивают пока

затели наших работ. Плохо обстоит дело с общественным питанием и со снабжением, слабо развита среди нас политико воспитательная работа.

Мы требуем, чтобы руководством лесоучастка лучше руководило работой лесорубов и лучше обслуживало нас. А мы выполнять программу всегда готовы.

Надо заведующему Новкинскому лесоучастку тов. Гусеву и предцехом тов. Порткову больше находиться среди рабочих, знать их нужды и запросы и своевременно реагировать на них.

Сизов

Колхоз им. 1905 года должен усилить вывозку торфа

Колхозы: „Трактор“, „Артемовский“, „Солидарность“ и Ильинский, Б. Высоковского сельсовета, освоившая всю важность досрочного выполнения январского плана продовольственной работы в 17 съезде партии, по-боевому включились на вывозку торфа. В результате

свои задания выполняли уже на 50 проц. Значительно отстает в вывозке торфа колхоз им. 1905 года.

Сельсовет должен уделить руководство над колхозами и единоличниками и обеспечить победную встречу на топливном участке к съезду. К.

ПОЧЕМУ РАБОТНИЦЕ МАЛИКНИНОЙ ДО СИХ ПОР НЕ ВЫДАНА ПРОДКАРТОЧКА?

Работница фабрики им. Абельман тов. Маликнина на получила продовольственную карточку на январь. Когда работница обратилась к табельщику, последний ответил, что за Маликнину получена карточка ее однофамильца и расписалась в ведомости. Заведующая карточным столом, получив справку от табельщика, попросту взорвала ее и заявила, что сделать ничего не может.

Маликнина подала заявление в фабричную секцию РКК и жаловалась в фабриком, но безрезультатно. Кто же привлекает бюрократов к ответу, за бездушное отношение к работнице?

Маликнина, Крючкова, Иголкина.

От редакции: Ждем немедленного вмешательства Районной РКК в безобразный факт бездушного отношения к работнице. Шляпы, из карточного стола, должны быть привлечены к ответственности.

Копровскому Топочинскому заводу имени Малева-Кангина ТРЕБУЮТСЯ ТЕХНИКИ.

Один техник-планировщик со стажем не менее 2-х лет работы на производстве и один техник по металлообработке независимо от стажа на должность отв. исполнител.

Отдел кадров.

№ 39

Спиридонов потерял подписные листы

В колхозе им. К. Либкнехта, Сергиевского сельсовета, с мобилизацией средств дано обстоит очень плохо. Быв. пред. сельсовета Спиридонов пьяный потерял подписные листы колхозников на заем. В результате, при охвате займом колхозники говорят: «Мы уже подписались». Проваление колхозов тоже не ведет никакой работы по займу. Колхозники.

Зам. редактора А. АРСЕНЬЕВ.

24 января единый советский день на селе

По постановлению Райсполкома от 19-1 с. г., 24 января в сельской местности проводится единый советский день с возросом проработки итогов 4-й сессии ЦИК СССР и ВЦИК.

Проведение поручается прикрепленным товарищам к сельским советам.

Секретарь Президиума РКК Либлинов

Копровскому Межрайонному отделению Сельхозснабжения ТРЕБУЕТСЯ

на подготовленную работу иладовции (он же продавец) знающий сельхозмашини и запчастей.

Обращаться: Копров, 1-я Муромская ул., дом № 50-к-в Сельхозснабжение. № 41 0-2.

Школа ФЗУ Экскаваторного завода

объявляет дополнительный набор, окончивших 6 групп и необучающихся в школе, в возрасте от 15 до 18 лет.

Заявления принимаются до 28 января. Медосмотр 1 февраля с 8 час. утра. Приемные испытания 2 февраля с 8 час. утра.

№ 42

0-1.